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51.91% 177

46.92% 160

0.29% 1

0.88% 3

V1
Wat is uw geslacht?
Beantwoord: 341
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 341
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V2
Hoe veilig of onveilig voelt u zich overdag op straat in de wijk of buurt?
Geef een rapportcijfer.

Beantwoord: 341
 Overgeslagen: 1
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V3
Hoe veilig of onveilig voelt u zich ‘s avonds op straat in de wijk of
buurt? Geef een rapportcijfer.

Beantwoord: 341
 Overgeslagen: 1
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V4
Hoe veilig of onveilig voelt u zich in uw eigen woning? Geef een
rapportcijfer.

Beantwoord: 341
 Overgeslagen: 1
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26.10% 89

34.90% 119

25.81% 88

12.02% 41

1.17% 4

V5
In welke mate is er sprake van criminaliteit in uw wijk/buurt?
Beantwoord: 341
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 341
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V6
Wat voor soort criminaliteit vindt volgens u plaats in uw wijk of buurt?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 338
 Overgeslagen: 4
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60.65% 205

5.33% 18

1.18% 4

5.92% 20

2.07% 7

26.92% 91

13.31% 45

5.33% 18

18.34% 62

9.17% 31

8.58% 29

10.36% 35

4.73% 16

0.00% 0

17.46% 59

20.41% 69

Totaal aantal respondenten: 338  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 Racen met auto's 2/15/2023 11:28 AM

2 Ik word niet goed van de berichtgeving over de Groenhoek.
Ik woon meer dan 12 jaar heel fijn
op de Groenhoek. . Zonder problemen. Als ik de berichten zou moeten geloven
is de Groenhoek heel gevaarlijk. Misschien is het fijn omdat te nuanceren. Het enige wat ik
angstig zou vinden zijn de autobranden, maar die vinden helaas op meer plekken plaats in
Druiebergen.

2/13/2023 12:11 PM

3 Diefstal fietsen 2/12/2023 4:57 PM

4 Vernielingen 2/10/2023 8:05 PM

5 vandalisme,geluidsoverlast jeugd snachts,rokende mensen o.a buren dus
meeroken[nicotine],omgooien van vuilnibakken,bij gebruik o.v. achtervolgt worden door
overlastgevers in de bus.inbraken in de afgelopen 10 jaar bij buren.

2/10/2023 11:55 AM

6 Vandalisme 2/9/2023 1:45 PM

7 Te hard rijden 2/9/2023 11:57 AM

8 Sex in openbare ruimte 2/9/2023 10:18 AM

9 illegaal vuurwerk, autobranden in wijk Groenhoek 2/9/2023 9:42 AM

10 autobranden 2/9/2023 9:30 AM

11 Illegale collectes 2/9/2023 9:26 AM

12 bedreigingen door rondhangende jeugd 2/9/2023 9:23 AM

13 Illegaal vuurwerk afsteken 2/9/2023 9:02 AM

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Woninginbraak

Inbraak bij bedrijven en/of winkels

Beroving en zakkenrollen op straat

Hennep kweken

Drugslabs

Drugs dealen

Lachgas dealen en/of gebruiken

Bedreigingen/geweldplegingen/mishandeling

Autokraak/autodiefstal

Cybercrime (hacken, phishing, ransomware, ID-fraude)

Digitale fraude (marktplaats oplichting e.d.)

Fraude, oplichting, babbeltrucs

Illegale handel of verkoop goederen

Wapenhandel

Weet ik niet / Geen mening

Anders, namelijk:
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14 Hangjongeren 2/4/2023 12:46 PM

15 Overlast door rondhangen, geluid en afval achterlaten
Vééél te hard rijden op de ztraaij, met
name in de avond.

2/4/2023 12:09 PM

16 Fietsendiefstal 2/4/2023 10:21 AM

17 En alles wat ik niet weet of veronderstel 2/3/2023 7:57 PM

18 Vernieling en brandstichting 2/3/2023 3:24 PM

19 Bovenstaande heb ik alleen van horen zeggen en zou net buiten onze wijk plaatsvinden. 2/3/2023 12:39 PM

20 Vernielingen, verkeersborden e.d. 2/3/2023 10:38 AM

21 Jongeren snachts in centrum, vuurwerk afsteken ook nu in februari! 2/3/2023 6:15 AM

22 Op zeer grote schaal APV overtredingen 2/2/2023 8:01 PM

23 Laatste jaren niet bekend. 2/2/2023 5:38 PM

24 Groepen hangjongeren bijv. in het speeltuintje aan . Ze zijn soms met heel veel
(tot 40), maken herrie en laten vrijwel dagelijks afval achter.

2/2/2023 9:15 AM

25 IVA studenten die voor hun studentenhuis hier in de straat ‘s avonds lang in hun auto zitten ‘s.
Weet niet precies wat ze dan doen, maar mogelijk drugs gebruiken (joints roken)

2/2/2023 8:55 AM

26 geen criminaliteit, wel vandalisme met vuurwerk (bushokjes, hondenpoepbakken) 2/2/2023 8:46 AM

27 Fysiek geweld op straat, buren ruzies, vreemde duistere personen met capuchons 1/30/2023 1:27 AM

28 Prostitutie 1/28/2023 10:33 PM

29 Fout parkeren 1/28/2023 8:34 AM

30 Electrische fietsen en/of batterijen diefstal 1/28/2023 12:11 AM

31 Heb geen beeld van criminaliteit hier, mss is het er wel maar ik ben er niet van op de hoogte 1/27/2023 10:00 PM

32 parkeeroverlast leidt tot agressie 1/27/2023 1:46 PM

33 Potloodventer en vreemd gedrag van AZC persoon (ging proberen ons hek open te maken) 1/27/2023 11:27 AM

34 Winkeldiefstal 1/27/2023 10:59 AM

35 Opmerking hierbij: Op het parkeerplaatsje tussen  en  in
 waar wij op kijken, zitten 's avonds mensen urenlang in hun auto. Alsof ze ergens

op wachten. Dit geeft als bewoner geen veilig gevoel. Zeker vanwege een continue uitblijven
van politie surveillance.

1/27/2023 9:32 AM

36 Fietsen diefstal 1/26/2023 10:41 PM

37 vuurwerk en autobranden. 1/26/2023 8:53 PM

38 Vuurwerk overlast, er wordt op hulpverleners gegooid, vreugdevuren in de straat. Charge van
ME met oud/ nieuw. Pesterijen

1/26/2023 7:16 PM

39 Vandalisme van persoonlijke eigendommen (auto, scooters) 1/26/2023 4:49 PM

40 Fietsendiefstal uit tuinen 1/26/2023 4:48 PM

41 Vernieling door vuurwerk, dreiging van vuurwerk 1/26/2023 4:45 PM

42 Vernieling/vandalisme 1/26/2023 4:31 PM

43 Kleine diefstal (fietslampjes) 1/26/2023 4:29 PM

44 afval dumpen in de berm en soms lichte vernielingen van balorige jeugd 1/26/2023 3:53 PM

45 Personen onder invloed harddrugs, gestolen spullen die worden opgeslagen. 1/26/2023 3:36 PM

46 Fietsdiefstal 1/26/2023 1:44 PM

47 Vandalisme 1/19/2023 10:10 AM
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48 Hard rijdende auto’s en scooters 1/13/2023 6:09 PM

49 in 1 woning vinden onduidelijke praktijken plaats waarbij het onduidelijk is of alle dames
volledig vrijwillig daaraan meewerken

1/12/2023 10:22 PM

50 Vandalisme 1/12/2023 12:58 PM

51 straatrace met kleine auto's die later bij elkaar stil staan (drugs dealen?) 1/6/2023 8:22 PM

52 enorme vuurwerkoverlast 1/5/2023 10:49 AM

53 Vernieling (stationsgebied) 1/5/2023 8:34 AM

54 Veeel hangjongeren wat ‘s avonds een minder veilig gevoel geeft om daar te lopen 12/29/2022 2:28 PM

55 Fiets stelen
Huiselijk geweld 12/29/2022 9:05 AM

56 Lawaai en vuurwerk overlast bij de allermandswaard en de sporthal. 12/24/2022 11:20 PM

57 Misschien ook andere zaken, maar dat weet ik niet. 12/24/2022 9:01 AM

58 Hangjongeren 12/24/2022 8:14 AM

59 Vernielingen openbaar en particuliere bezittingen 12/22/2022 3:42 PM

60 Brandstichting 12/22/2022 1:41 PM

61 Overlast hangjongeren 12/19/2022 4:11 PM

62 Vuurwerk en vandalisme 12/17/2022 4:48 PM

63 Vuurwerk 12/16/2022 11:40 AM

64 Zwaar vuurwerk, autobranden, containerbranden 12/15/2022 4:36 PM

65 Hangjongeren 10/22/2022 2:33 PM

66 Geen 10/22/2022 1:28 PM

67 Graffity 10/22/2022 9:33 AM

68 Geen 10/21/2022 12:30 PM

69 Hangjongeren 10/20/2022 10:29 AM
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24.48% 83

3.24% 11

49.26% 167

23.01% 78

V7
Denkt u dat de criminaliteit in uw buurt in de afgelopen 12 maanden is
toegenomen, afgenomen of gelijk is gebleven?

Beantwoord: 339
 Overgeslagen: 3

TOTAAL 339
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39.82% 135

60.18% 204

V8
Heeft u criminaliteit in uw wijk of buurt wel eens gemeld bij bijvoorbeeld
de politie of de gemeente?

Beantwoord: 339
 Overgeslagen: 3

TOTAAL 339
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4.04% 8

20.71% 41

10.10% 20

9.09% 18

0.51% 1

7.58% 15

59.60% 118

V9
Waarom heeft u dit (nog) niet gedaan? (meerdere antwoorden mogelijk)
Beantwoord: 198
 Overgeslagen: 144

Totaal aantal respondenten: 198  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 om daders te pakken moeten ze op heterdaad betrapt worden. dit is moeilijk 2/27/2023 10:04 AM

2 Politie heeft weet van drugsoverlast bij jongeren in de directie omgeving park seminarie/park
sparrendaal…dus waar blijft de surveillance?

2/12/2023 4:57 PM

3 Reeds door anderen gemeld 2/12/2023 2:12 PM

4 Woon hier nog niet zolang 2/12/2023 7:50 AM

5 Woon hier nog niet zolang 2/12/2023 7:49 AM

6 Zowel Politie als BOA kunne wijzen naar elkaar en zichtbaarheid en zeker bereikbaarheid laat
ten wensen over, om ook zo een veiligheidsgevoel te bewerkstelligen!

2/10/2023 5:19 PM
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Geen zin of
tijd voor gehad

Het helpt toch
niet

Het was niet
zo belangrijk
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reactie of...

Door schuld-
of...

Weet ik niet

Anders,
namelijk:

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Geen zin of tijd voor gehad

Het helpt toch niet

Het was niet zo belangrijk

Uit angst voor reactie of wraak

Door schuld- of schaamtegevoel

Weet ik niet

Anders, namelijk:
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7 Er was niet iets om te melden. 2/10/2023 11:01 AM

8 Aangegeven bij de verhuurder van de woning, weinig resultaat 2/9/2023 11:57 PM

9 Er viel niets te melden 2/9/2023 5:28 PM

10 Niet nodig geweest 2/9/2023 4:54 PM

11 niets gemerkt van criminaliteit 2/9/2023 3:22 PM

12 Nvt 2/9/2023 2:03 PM

13 Niet direct bij betrokken. 2/9/2023 1:45 PM

14 Geen aanleiding voor geweest, hardrijden is vooral laat en zie dan geen kenteken 2/9/2023 11:57 AM

15 Geen reden toe gehad 2/9/2023 10:25 AM

16 Gebeurd zo weinig en je hoord het pas achteraf als er iets was 2/9/2023 10:20 AM

17 Geen aanleiding 2/9/2023 10:19 AM

18 Weinig overlast. Ingrijpen zorgt voor waterbed effect zodat het elders gaat plaatsvinden 2/9/2023 10:18 AM

19 Niet direct last van 2/9/2023 9:42 AM

20 Hadden andere bewoners al gedaan 2/8/2023 8:02 PM

21 niet van toepassing geweest 2/6/2023 7:11 PM

22 Geen zichtbaar resultaat, en geen agenten op straat. 2/6/2023 9:26 AM

23 Gedaan, maar het helpt niet. 2/4/2023 4:42 PM

24 Geen criminaliteit gesignaleerd. 2/4/2023 1:20 PM

25 Zelf niets geconstateerd 2/4/2023 10:21 AM

26 Anderen Deen dat al 2/4/2023 9:44 AM

27 Niet persoonlijk mee te maken gehad. 2/4/2023 7:37 AM

28 Niet persoonlijk meegemaakt. 2/3/2023 12:39 PM

29 De buren hadden het al gemeld 2/3/2023 10:29 AM

30 Nog niets meegemaakt 2/3/2023 9:20 AM

31 Geen aanleiding gehad omdat ik er zelf niet mee te maken had. 2/3/2023 8:59 AM

32 Ben hier net weer opnieuw komen wonen 2/3/2023 6:15 AM

33 Geen criminaliteit waargenomen 2/2/2023 9:26 PM

34 Niet van toepassing 2/2/2023 8:53 PM

35 Geen bewijs, het gebeurt maar ik zie het niet 2/2/2023 7:25 PM

36 Ik las/hoorde over de criminaliteit na de actie. 2/2/2023 5:43 PM

37 Geen aanleiding voor. Heb niets waargenomen 2/2/2023 5:41 PM

38 niets van criminaliteit gemerkt/ gehoord 2/2/2023 11:16 AM

39 Niets te melden 2/2/2023 8:59 AM

40 Nvt 2/2/2023 8:50 AM

41 De politie heeft begrijpelijke andere prioriteiten 1/28/2023 8:34 AM

42 Situatie deed zich niet voor dat ik had kunnen of moeten melden 1/28/2023 12:23 AM

43 Er was geen criminaliteit dus viel ook niets te melden 1/27/2023 10:00 PM

44 Berust op vermoedens 1/27/2023 7:08 PM
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45 Geen criminaliteit gezien. 1/27/2023 10:59 AM

46 Raar, ik kon deze vraag overslaan staat er. Soms meld ik niet omdat ik bang ben voor
tegenacties.

1/27/2023 8:26 AM

47 niets meegemaakt. en duss niets te melden 1/26/2023 11:10 PM

48 Geen criminaliteit opgemerkt 1/26/2023 10:30 PM

49 Er was niets te melden 1/26/2023 7:36 PM

50 Geen aanleiding toe. Wel een keer voor whatsapp fraude maar daar werd verder niets mee
gedaan

1/26/2023 7:05 PM

51 Ben zelf nooit slachtoffer geweest 1/26/2023 7:03 PM

52 Niet meegemaakt. 1/26/2023 6:11 PM

53 Als we iets melden worden we vaak afgewimpeld omdat het wel mee zou vallen. En veel kun
je zelf ook wel oplossen. Tegen de tijd dat hier hulp komt is de dief alweer gevlogen. En de
drugsdealertjes bij   zijn ook zo weg als er een politiewagen aankomt.

1/26/2023 5:43 PM

54 Ik was er zelf niet bij betrokken en anderen deden aangifte. 1/26/2023 5:34 PM

55 Geen criminaliteit meegemaakt 1/26/2023 5:33 PM

56 Wordt niets mee gedaan 1/26/2023 5:31 PM

57 Slechte ervaringen mee! 1/26/2023 4:48 PM

58 Het is al bekend bij de politie. 1/26/2023 4:29 PM

59 Diefstal fietslampjes 1/26/2023 4:29 PM

60 niet nodig 1/26/2023 4:28 PM

61 Niet nodig 1/26/2023 4:16 PM

62 Geen criminaliteit geconstateerd. 1/26/2023 4:10 PM

63 Niets opgemerkt 1/26/2023 4:05 PM

64 betrof niet mijzelf (vuilstort wel gemeld) 1/26/2023 3:53 PM

65 Niet mijn zaak 1/26/2023 3:50 PM

66 Ik mocht deze vraag overslaan 1/26/2023 3:48 PM

67 Er was niets te melden 1/26/2023 3:46 PM

68 Geen criminaliteit gezien…. 1/26/2023 3:43 PM

69 NOG TE WEINIG INFORMATIE VOOR EEN MELDING 1/26/2023 11:57 AM

70 Niet direct aanleiding voor gehad 1/26/2023 10:32 AM

71 Was al gebeurd of niet aan de orde bij mij persoonlijk 1/19/2023 10:56 AM

72 anderen uit de buurtapp deden dat 1/13/2023 6:58 PM

73 1 vrouw stond zonder al te veel kleding buiten en gaf aan dat ze gevlucht was voor geweld,
maar verder onduidelijk

1/12/2023 10:22 PM

74 Geen inbraak bij eigen woning 1/12/2023 1:22 PM

75 De politie was erbij gehaald 1/12/2023 10:19 AM

76 Straatrace was eenmalig, maar wel link, 2 auto's gingen vanaf de Schippersdreef zonder te
kijken rechtsaf

1/6/2023 8:22 PM

77 ik heb er nooit iets van gemerkt 1/5/2023 2:46 PM

78 Hadden anderen al gedaan 1/5/2023 12:24 PM

79 geen criminaliteit in onze buurt 1/5/2023 11:48 AM
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80 Niet nodig geweest. 1/5/2023 9:09 AM

81 Criminaliteit niet direct zelf meegemaakt 1/5/2023 9:03 AM

82 We staan bij dit soort criminaliteit via de WhatsApp buurtapp met buren in contact. Zij hebben
destijds aangifte gedaan van inbraak aan hun eigen woning/auto/schuur

12/29/2022 2:32 PM

83 Omdat overdag geen politie of handhaving zichtbaar is dan heeft melden geen zin omdat die
dan toch niet ervoor komen

12/29/2022 2:28 PM

84 was niets te melden, een keer in de buurt app gemeld over 2 mannen 12/26/2022 4:53 PM

85 Je ziet nooit politie in de wijk om een gesprek mee aan te gaan! 12/25/2022 9:07 AM

86 Ze rijden te weinig door amerongen heen. Zitten meer in doorn. 12/24/2022 11:20 PM

87 Het melden van telefonische babbeltrucs met telers uit de UK wordt niks mee gedaan. 1x ooit
gemeld. Niks meer van gehoord

12/24/2022 12:06 PM

88 Nog niet persoonlijk betrokken 12/24/2022 11:39 AM

89 Ik hoor het vaak achteraf via de wijkapp. 12/24/2022 9:01 AM

90 Anderen hadden dat toen al gedaan! 12/24/2022 9:00 AM

91 Geen aanleiding. Als ik het niet zelf live meemaak, valt er ook niets te melden 12/24/2022 8:55 AM

92 Wordt via buurt app gemeld 12/24/2022 8:10 AM

93 Niks te melden 12/22/2022 7:17 PM

94 Gemeld bij enquête van de woningbouw maar daar hoor je vervolgens niks meer over. 12/22/2022 1:41 PM

95 geen aanleiding 12/22/2022 12:43 PM

96 zelf niet mee te maken gehad 12/22/2022 10:15 AM

97 inbraak betrof niet eigen woning. Drugs dealen was geen eigen waarneming. 12/22/2022 9:07 AM

98 geen criminaliteit e.d. waargenomen 12/19/2022 10:25 AM

99 Nog niet meegemaakt in deze gemeente 12/18/2022 5:58 PM

100 Geen criminaliteit bemerkt 12/17/2022 5:19 PM

101 Er was geen criminaliteit 12/17/2022 1:52 PM

102 Niet bij ons ingebroken 12/17/2022 1:30 PM

103 Hoorde pas dagen later ervan. 12/16/2022 10:54 PM

104 Was al gemeld 12/16/2022 7:20 PM

105 Er gebeurde niets dat meldbaar was 12/16/2022 5:09 PM

106 Omdat de politie naar wijkbewoners kwam om de camara beelden op te vragen en het dus al
gemeld/bekend was

12/16/2022 10:18 AM

107 Niets te melden 12/15/2022 10:55 PM

108 Niet zelf waargenomen, weet het via jongeren en uit buurt 12/15/2022 6:01 PM

109 Politie kijkt erna en rijd door dus het heeft geen zin 12/15/2022 11:38 AM

110 Is nog nooit voorgekomen 10/22/2022 11:27 AM

111 Geen criminaliteit gezien 10/22/2022 9:33 AM

112 Niet concreet genoeg en onduidelijkheid waar ik zorg kon melden 10/21/2022 1:40 PM

113 Geen criminaliteit 10/21/2022 12:30 PM

114 Geen aanleiding 10/20/2022 2:18 PM

115 Geen aanleiding 10/20/2022 1:25 PM
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116 Niet aan de orde 10/20/2022 12:29 PM

117 Niet aan de orde geweest. 10/20/2022 11:32 AM

118 Zelf geen getuige van inbraak 10/20/2022 10:16 AM
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48.53% 165

32.65% 111

25.00% 85

15.00% 51

V10
Bent u lid van een WhatsApp buurtpreventie groep of van Burgernet?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 340
 Overgeslagen: 2

Totaal aantal respondenten: 340  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, van een
WhatsApp...

Ja, van
Burgernet

Nee, dit wil
ik niet

Nee, maar dit
wil ik wel...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, van een WhatsApp buurtpreventiegroep

Ja, van Burgernet

Nee, dit wil ik niet

Nee, maar dit wil ik wel graag
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V11
Heeft u zich (de afgelopen 12 maanden) onveiligheid gevoeld in de
Utrechtse Heuvelrug door de volgende zaken? (meerdere antwoorden

mogelijk)
Beantwoord: 335
 Overgeslagen: 7
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35.82% 120

7.16% 24

3.58% 12

11.04% 37

25.07% 84

4.78% 16

0.30% 1

9.55% 32

30.15% 101

3.28% 11

54.63% 183

4.48% 15

3.28% 11

0.60% 2

10.45% 35

22.69% 76

1.19% 4

14.33% 48

Totaal aantal respondenten: 335  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 . Ongelijke trottoirs door scheefliggende stoeptegels. Voor ouderen moeilijk begaanbaar.
.
Honden niet aangelijnd daar waar het wel verplicht is.
. Idioot te hard rijden door met name
jongeren.

2/12/2023 4:57 PM

2 Wij hadden overdag een insluiper terwijl we thuis waren. Hij vluchtte weg toen hij ons hoorde.
Hij nam nauwelijks iets mee

2/10/2023 8:34 PM

3 Vernielingen 2/10/2023 8:05 PM

4 Onveilig te zwaar woord, wel ergernis! 2/9/2023 9:42 AM

5 Er ligt vaak hondenpoep op straat. Ik voel me er niet onveilig door. 2/9/2023 9:02 AM

6 Door rood stoplicht rijden van auto's terwijl je groen hebt voor fiets (Hoofdstraat) 2/4/2023 9:43 AM

7 Niet optreden van handhaving (BOA) zelfs na herhaalde meldingen 2/3/2023 7:57 PM

8 Regelmatig haal ik gebruikte bierblikjes en of lege etensbakjes uit de berm. Dus 'de heren'
staan er op wacht om elkaar te waarschuwen, neem ik aan.

2/3/2023 1:34 PM

9 Te hard rijden door de bezoekers van de coffeshop 2/3/2023 1:04 PM

10 Autoschool studenten die een grote bek opzetten als te laat zijn en idioot parkeren 2/2/2023 6:32 PM

11 Straatverlichting op  groen uitgeslagen. Moet hoog nodig schoongemaakt. Verder
erg veel hoog onkruid tussen de stenen/tegels in de  Geeft armoedig aanzien.

2/2/2023 5:26 PM

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ontbreken/kapotte (straat)verlichting

Panden die in slechte staat zijn

Voet- en fietstunnels

Kapot of vies straatmeubilair

Vervuiling (zwerfvuil, stank, vuilnis, ongedierte, hondenpoep, e.d.)

Verwarde personen

Daklozen

Overlast buren

Hangjongeren of jeugdoverlast

Overlast uitgaansleven

Te hard rijden in mijn straat

Straatintimidatie (nafluiten, naroepen etc.)

Geweld of bedreiging op straat

Huiselijk geweld of kindermishandeling

Drugshandel

Ik heb mij niet onveilig gevoeld

Weet ik niet / Geen mening

Anders, namelijk:
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Verder de stoeptegels  komen omhoog door wortelsystemen eiken.
Struikelgevaar in donker. Eiken vervangen door kleine mooie bomen. Gemeente, doe daar
eens wat aan.

12 eikels en blad op de stoep waardoor moeilijk te belopen is en je moet uitwijken naar fietspad
waar ze soms hard rijden

2/2/2023 11:16 AM

13 Fietsen door het winkelcentrum gebeurt heel veel. 2/2/2023 9:15 AM

14 2/2/2023 8:55 AM

15 Maarn,  heeft geen straatverlichting, graag 2 of 3 plaatsen 1/27/2023 1:46 PM

16 Pesterijen bij mijn kinderen in de speeltuin 1/26/2023 7:16 PM

17 Het valt heel erg mee allemaal in Leersum denk ik. Het is niet te vergelijken met een stad. Het
bloemencorso levert denk ik nog de meeste problemen op met ruzies en ongelukken door
dronken mensen.

1/26/2023 5:43 PM

18 Sportfietsers die veel te hard fietsen op de weg zonder rekening te houden met andere
mensen.

1/26/2023 5:33 PM

19 Na het aanspreken commentaar en of negatieve reactie van fiets toeristen die overlast
veroorzaken in de wijk.
Wild plassen, rommel, parkeergarage, in het openbaar omkleden en
degelijke

1/26/2023 5:05 PM

20 Vuurwerk O&N ondanks verbod 1/26/2023 4:29 PM

21 Foutparkeerders, gewoon op het grasveld. Ja en dan komt de boa overdag, dan zie je het
minder. En natuurlijk die dump voor de vervanging van kabels op   Graag een
vergoeding of compensatie.

1/26/2023 4:24 PM

22 Ongewenste personen op ons erf 1/26/2023 4:20 PM

23 Niet 1/26/2023 4:16 PM

24 Ongewenste personen of ons erf 1/26/2023 4:14 PM

25 Houtkachels on de buurt 1/26/2023 4:05 PM

26 Junks die in en rondom het pand rondlopen. Politie die niet optreedt. 1/26/2023 3:36 PM

27 Door fietsers en bromfietsers over het trottoir en je bijna wordt aangereden zodra je je deur
uitkomt.

1/13/2023 2:32 PM

28 In het algemeen houden verkeersdeelnemers zich wat minder aan de regels; dus in die zin.
Maar eigenlijk valt dat buiten het onderzoek

1/12/2023 10:19 AM

29 meer onderhoud aan voetpaden, snoeien van over paden groeiende en straatverlichting
belemmerende struiken en bomen

1/5/2023 11:51 AM

30 vuurwerkoverlast, durfde de afgelopen weken 's avonds nauwelijks naar buiten. 1/5/2023 10:49 AM

31 Enorm veel en hard vuurwerk 1/5/2023 9:29 AM

32 's nachts mensen in bos en vuurwerk en of schieten! 12/25/2022 9:07 AM

33 Bij de sporthal in  en  in  heel veel zwaar vuurwerk afgestoken
politie rijd er langs maat doet niets kijken naar de andere kant.

12/24/2022 11:20 PM

34 Woninginbraak 12/24/2022 11:39 AM

35 Meldingen van woninginbraak en verwarde personen. Mijn kind krijgt vaak te maken met
agressie in het verkeer als hij naar school fietst.

12/24/2022 8:33 AM

36 Bewoners  geven overlast, dit is de laatste tijd wel iets minder geworden 12/22/2022 3:42 PM

37 Autobranden, containerbrand, illegale prostitutie in de flat 12/22/2022 1:41 PM

38 versperren van doorgang op trottoir door middenstand reclameborden 12/22/2022 12:43 PM

39 tractoren die te hard door de straat rijden 12/22/2022 10:15 AM
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40 Op de  wordt vaak te hard gereden. Sommige automobilisten houden
zich ook niet aan het inhaalverbod, wat kan leiden tot gevaarlijke situaties.

12/18/2022 5:58 PM

41 Vuurwerk afsteken terwijl ik met de honden loop 12/17/2022 4:48 PM

42 Vuurwerk 12/17/2022 11:13 AM

43 Te hard rijden ook als het donker is maakt het onveilig voor voetgangers en fietsers 12/15/2022 8:59 PM

44 Intimidatie/sissen van asielzoekers in openbaar vervoer 12/15/2022 6:19 PM

45 Na woninginbraak 10/22/2022 12:00 PM

46 Nee, niet 10/20/2022 2:18 PM

47 Vrachtverkeer door de straat, terwijl hier de bocht te klein is en er daardoor schade ontstaat
aan geparkeerde auto’s, paaltjes en planten.

10/20/2022 11:32 AM

48 Nee 10/20/2022 10:16 AM
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V12
Hoe ervaart u uw veiligheid in de gemeente Utrechtse Heuvelrug in
het algemeen? Geef een rapportcijfer.

Beantwoord: 341
 Overgeslagen: 1
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V13
Heeft u nog opmerkingen, suggesties of tips over veiligheid in onze
gemeente?

Beantwoord: 115
 Overgeslagen: 227

# REACTIES DATE

1 burgers op een makkelijkere manier betrekken of kenbaar maken dat er aan veiligheid wordt
gewerkt.

2/27/2023 10:04 AM

2 Straat verlichting moet echt gerepareerd gaan worden, duurt nu al maanden. Jeugd fiets in de
wintermaanden naar school in het donker, dit moet echt verbeterd worden. Ik heb hier al
meerdere keren over gemaild, maar tnt geen actie (sinds oktober)

2/15/2023 11:28 AM

3 Heb ik hier boven al aangegeven 2/13/2023 12:11 PM

4 Meer surveilleren. 2/12/2023 4:57 PM

5 Laat de politie zelf het goede voorbeeld geven. Ze rijden nu structureel veel te hard (zonder
lichten en sirene) door de wijk op drift/berkenweg (Doorn) terwijl er vaak kinderen oversteken
naar de speeltuin. Paar keer echt gevaarlijk situaties door ontstaan. Zou heel graag een zebra
willen zodat kinderen veilig kunnen oversteken naar Ludenbos/speeltuin.

2/11/2023 7:51 PM

6 Realiseer verlichting op fietspaden langs provinciale wegen tussen dorpen. Nu ga je niet
fietsen als het donker is/wordt. In de winter en ook in de zomer met dicht bladerdek is de keus
voor auto snel gemaakt.

2/11/2023 6:53 AM

7 Een verkeersdrempel erbij in onze straat (Parklaan) zoe geen kwaad kunnen 2/10/2023 8:34 PM

8 Aandacht geven aan jeugd, daar begint het al uit de hand te lopen. Immigranten uitleggen hoe
het hier in NL werkt, wat kan en mag wel en wat niet.

2/10/2023 8:05 PM

9 Meer surviances van burgerwacht en/of politie 2/10/2023 12:47 PM

10 Veel last van TMO/IVA studenten die ‘s nachts door het dorp naar huis gaan en flessen kapot
gooien, schreeuwen etc. en dronken zijn

2/9/2023 11:57 PM

11 niet vanwege criminaliteit, maar wel vanwege verkeer op de Tuindorpweg, die te smal is voor
het passeren van vrachtwagens en streekbussen

2/9/2023 3:22 PM

12 Meer surviances van burgerwacht en/of politie 2/9/2023 11:16 AM

13 Straatverlichting is te vaak defect en het duurt te lang voordat een melding wordt opgepakt 2/9/2023 10:18 AM

14 Extra veel lawaai door te hard rijden over hoge drempel. Zou dit verwijderd/veranderd kunnen
worden? Sinds de aanleg van de nieuwe drempel in het wegdek voor onze deur, hebben wij
bewoners, 's morgens al heel vroeg (5u) te maken met extra veel verkeerslawaai (te hard
rijdend werkverkeer bonkt over de drempel ter hoogte van gebouw' Ridderhof
'Amersfoortseweg)

2/8/2023 8:02 PM

15 m.n. wegen zonder voetpaden zouden wat beter verlicht kunnen worden 2/6/2023 7:11 PM

16 Meer politie op straat!!!!! 2/6/2023 9:26 AM

17 iets doen aan het harde rijden in de gemeente 2/4/2023 4:39 PM

18 Snelheidsmetingen in de kernwegen van driebergen 2/4/2023 12:09 PM

19 Verlichting Hoofdstraat verbeteren voor fietsers is het heel donker en onveilig. Daarnaast
contoleren op door rood rijden van auto 's.

2/4/2023 9:43 AM

20 Af en toe een agent op straat! 2/4/2023 7:37 AM

21 Veel stricter handhaven! 2/3/2023 7:57 PM

22 betere verlichting fietspad langs Arnhemse Bovenweg tussen Loolaan en Melvill van 2/3/2023 6:32 PM
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Carnbeelaan en verbeteren verlichting Buntlaan

23 Straatlantaarns tot 24 uur op meer sterkte.
In Leersum de trottoirs beter na kijken en repareren.
Er zijn veel gevaarlijke plekken in donker.

2/3/2023 3:24 PM

24 Er wordt veel te hard gereden op de Haarweg en Rottegatsteeg, als voetganger/fietser
levensgevaarlijk. Handhaving tijdens ochtend en avondspits zou welkom zijn.

2/3/2023 10:38 AM

25 Grootste onveiligheid voel ik als fietser door auto’s. Verlaag de snelheid en weer ze uit
bepaalde straten.

2/3/2023 8:59 AM

26 Vaker snachts politie door centrum 2/3/2023 6:15 AM

27 Terugkoppeling in de wijk / buurt na woninginbraak(en) om onrust onder buurtbewoners te
voorkomen

2/2/2023 11:27 PM

28 Graag herstel van uitgevallen straatverlichting. En wit verven van vluchtheuvelranden op
Nijendal in Driebergen met kruising Faunalaan. Nu ontbreekt daar sinds kort ook het bord met
pijl en is deze vluchtheuvel in het donker slecht zichtbaar.

2/2/2023 9:26 PM

29 Graag een wijkagent op de fiets daar er in velde of wegen geen fysiek politie buro is 2/2/2023 8:30 PM

30 Graag een wijkagent op de fiets daar er in velde of wegen geen fysiek politie buro is 2/2/2023 8:28 PM

31 2/2/2023 8:01 PM

32 Goed de straatverlichting controleren . Wij hebben heel lang zonder lantaarnpaal gezeten die
kapot was. Ook na melding . Goede verlichting is belangrijk

2/2/2023 6:29 PM

33 Check regelmatig de straatverlichting. 2/2/2023 5:38 PM

34 In de bocht Bloemengaard vlak voor de Hoogsteeg staan een camper, busjes, personenauto's
geparkeerd. Daardoor kunnen fietsers, automobilisten elkaar niet zien. Parkeerverbod in die
bocht, toch?? Knap hinderlijk/gevaarlijk. Verder de Bloemengaard iets verbreden en obstakels
op de weg voor snelheidsverlaging. Er wordt daar te hard gereden door automobilisten,
brommers, motoren. Kinderen aangereden, huisdieren doodgereden. Gemeente, doe daar eens
wat aan.

2/2/2023 5:26 PM

35 Graag maatregelen om te hard rijden (auto's) binnen de bebouwde kom en vooral in woonwijken
aan te pakken. Dit loopt echt de spuigaten uit. En oh, ik vergeet de snelle fietsen (fatbikes en
zo) die berijders kijken echt nergens naar

2/2/2023 5:25 PM

36 Beter onderhoud straatverlichting, meer blauw op straat 2/2/2023 4:55 PM

37 Ik zie hier vrijwel nooit een boa. 2/2/2023 9:15 AM

38 Wij wonen aan/in een woon-erf. Er wordt hier vaak te hard gereden in de straat. En de hele dag
door (ook laat in de avond) op de stoep geparkeerd door auto’s die bijv. medicijnen halen bij (de
automatiek van de Doornse Apotheek).

2/2/2023 8:55 AM

39 Politie, handhaving of BOA mag zich vaker in de wijk laten zien. Draagt bij aan gevoel van
veiligheid.

1/31/2023 9:03 PM

40 Maak van de Zeeheldenbuurt een 15km zone.
Maar van de Arnhemse Bovenweg een 60km
weg.
Verwijder een opvanglokatie, sowieso is 1 wel meer dan genoeg. Het is erg genoeg met al
die wachtlijsten voor reguliere zorg, kinderopvang, voedselbank of een woning.
Dat is sociale
maatschappelijke, zo ook economische veiligheid.

1/30/2023 1:27 AM

41 Geef elke dorpskern een wijkagent die aanwezig is te allen tijde 1/29/2023 1:27 AM

42 Er moet spreiding van probleem groepen komen. 1/28/2023 10:33 PM

43 Ik mis in deze enquête de toenemende agressie en wangedrag in het verkeer. Ik mis in deze
enquête ook pesten/uitsluiting/discriminatie. Dit is een steeds groter wordend probleem aan het
worden.

1/28/2023 8:34 AM

44 Ik zou wel willen Wegener de wijkagenten zijn. Staat vast af en toe wat info in lokale krantjes? 1/27/2023 10:00 PM
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Maar ik krijg hier  geen huis aan huis bladen op een of
andere manier.

45 Driebergen; de hangjongeren uit de “groenhoek” verleggen hun “terrein” steeds meer over de
Traaij en Oranjelaan.

1/27/2023 7:10 PM

46 Maarn, De Venen heeft geen straatverlichting, graag 2 of 3 plaatsen 1/27/2023 1:46 PM

47 Zeker in de wijk Groenhoek in Driebergen vaker de Politie hun aanwezigheid laten zien. Er
wordt op de Drieklinken openlijk in Drugs gehandelt. Dat is iedere morgen weer te zien. Deze
hele wijk verdient meer aandacht van de Politie en gemeente. Nu zien wij vrijwel nooit Politie
lopen of rijden. 

1/27/2023 10:24 AM

48 Tip: Meer blauw op straat. En dan ook blauw welke ook gericht aan preventie doet door
bijvoorbeeld een praatje te maken met mensen en niet in de auto voorbij raced.

1/27/2023 9:32 AM

49 Meer zichtbaarheid politie en boa's in Leersum. Aanpakken van dealers bij  
 Zelf spreek ik geen mensen aan. Bang voor tegenacties.

1/27/2023 8:26 AM

50 ik kan aleen van mijn buurt spreken 1/26/2023 11:10 PM

51 De losliggende tegels van de stoepen zijn vervelend. 1/26/2023 10:30 PM

52 1/26/2023 8:12 PM

53 Er zou meer handhaving moeten plastsvinden ook voor niet criminele zaken 1/26/2023 7:05 PM

54 Het wordt eens tijd dat er wat wordt gedaan aan de drugshandel en straatraces bij de
Uilentoren in Leersum.

1/26/2023 6:37 PM

55 Graag meer aandacht voor te hard rijden in de oude kern van Amerongen en drugs dealen (bv.
bij de Burgwal of rondom Allemanswaard).

1/26/2023 5:34 PM

56 Meer politie op straat en aanpakken hangjeugd 1/26/2023 5:31 PM

57 Maak de straat veiliger voor de oudere. En doe wat aan de overlast van de studenten. 1/26/2023 5:26 PM

58 Wat zou het fijn zijn als er iets gedaan wordt aan de snelheidsbeperking op de tuindorpweg in
Maarn. Zoals op weg van doorn naar Driebergen waar permanent een flitspaal staat.

1/26/2023 5:21 PM

59 Het is een idee om eens met de bewoners van amerongen in gesprek te gaan over de overlast
van de fiets "terroristen" zoals ze hier in het dorp genoemd worden

1/26/2023 5:05 PM

60 Snellere reparatie van kapotte straatverlichting! 1/26/2023 4:48 PM

61 Straatverlichting is sterk verouderd, en vaak defect. Op meldingen komt geen reactie, en
reparatie laat soms wel een jaar op zich wachten. Daarmee blijven donkere hoek op straat en
in groenstroken lang bestaan. In een wijk waar regelmatig wordt ingebroken voelt dat niet ok.

1/26/2023 4:31 PM

62 Kinderen nog steeds langs hoenderdaal, langs de geparkeerde auto’s. Verder als van de
wildbaan naar de andere kant wilt savonds dan is het via de groenhoek, slecht verlicht, park
langs de balkenheuvel ook slecht verlicht en wegdek met heel veel hobbels. En die gedoogde
drugshandel op de Drieklinken bij de parkeerplekken. Sluiten of camera’s erbij.

1/26/2023 4:24 PM

63 Meer zichtbare handhaving 1/26/2023 3:48 PM

64 Kordater optreden van woningbouw en politie, maar vooral de politie lijkt zijn ogen te sluiten
voor wat er gebeurd.

1/26/2023 3:36 PM

65 Handhaven en meer blauw op straat 1/26/2023 1:44 PM

66 Het te hard rijden door de (winkel)straten van Driebergen vind ik een groot probleem. Ik zou
bijvoorbeeld heel graag in het winkelstuk van de Traay goede drempels zien, zodat daar alleen
nog maar stapvoets gereden dan worden. Maar ook in de straten rondom de Traay wordt
regelmatig erg hard gereden.

1/26/2023 10:32 AM

67 Meer handhaven en controleren. Er zijn paaltjes neergezet zodat tweewielers er ‘ niet door
kunnen’. Deze staan zover uit elkaar dat iedereen er doorheen crosst.

1/13/2023 2:32 PM

68 Maarsbergen is een klein dorp. De belangrijkste straat (Haarweg) lijkt wel een racebaan door
het industrieterrin dat ernaast ligt (Haarbos). Daarnaast zorgen veel mensen uit Hotel

1/12/2023 12:58 PM
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Maarsbergen voor overlast. Dit zijn vooral mensen uit het oosten van Europa.

69 meer zichtbare handhavers 1/12/2023 10:19 AM

70 Meer politie in auto’s of op de fiets door de wijk laten rijden. 1/12/2023 9:55 AM

71 Ik heb vooral last van verkeersonveiligheid, als het gaat om fietspaden 1/8/2023 4:23 PM

72 Maximumsnelheid naar 30 km/u in bebouwde kom Driebergen. Vooruitlopend daarop hameren
op de gepaste snelheid (lager dan de maximumsnelheid).

1/6/2023 8:22 PM

73 Verkeerssituatiefietsers Loolaan in winkelcentrum Traay en hoofdstraat bij ah is niet veilig 1/5/2023 12:24 PM

74 Geen 1/5/2023 11:48 AM

75 Er gebeurt misschien niet veel vergeleken bij een grote stad maar ik voel me vooral onveilig
omdat er geen politie of boa's op straat zijn. Hier in de dorpen kan eigenlijk alles, want de kans
op controle of bekeuring is nihil. Mensen rijden te hard, door rood of parkeren op de stoep.
Containers, bushokjes en auto's worden vernield en de daders komen er mee weg.

1/5/2023 10:49 AM

76 neen dank u 1/5/2023 10:05 AM

77 Het verschil tussen de veiligheid overdag en in de nacht is enorm. Het is hier gewoon idioot
donker: veel te weinig straatverlichting!

1/5/2023 8:51 AM

78 Meer verlichting aanbrengen op donkere plekken om veiligheidsgevoel te verhogen. In straten
zoals de Koningin Wilhelminalaan geldt een max. snelheid van 30km/p.u. Doordat de straat
geen drempels of andere vormen van snelheidsbelemmering heeft rijden auto's hier erg hard.
Het aanbrengen van een zigzag in de weg met bijv. bloembakken zou een optie kunnen zijn.
De bloemen vrolijken de straat op en de snelheid wordt ingeperkt. Een andere tip is om
strenger op te treden tegen woninghuurders in Leersum die hun voortuin laten verloederen. Ook
dit doet iets met het gevoel van veiligheid.

12/29/2022 2:32 PM

79 Meer politie of handhaving zichtbaar op de straten. Hoevaak ik verkeerd geparkeerde auto’s
alleen zie waarvan je geld kan vangen

12/29/2022 2:28 PM

80 geen onnodige aanwezigheid bij geldautomaat, dat is bedreigend voor iedereen, maar speciaal
voor mensen in een rolstoel, die hulpeloos zijn bij ongewenste acties

12/29/2022 1:06 PM

81 in sommige straten is het echt zo donker als je daar met je hond loopt in de avond. Denk
bijvoorbeeld aan de Rosariumlaan Driebergen. Je ziet geen hand voor ogen en je loopt heel
onvast door de slechte stoepen in de buurt.

12/29/2022 9:52 AM

82 Er zouden meer voetbalveldjes en speeltuinen bij de Groenhoek en Groene Tuinen moeten
zijn. Jeugd moet wel iets te doen hebben. Er is niks te doen in de Groene Tuinen behalve een
rare, saaie speeltuin. Een jeugdhonk voor de oudere kids van de Groenhoek zou misschien
ook werken. Die hangen nu in groepjes met brommers buiten rond en dat vind ik niet fijn

12/29/2022 9:05 AM

83 Goed dat ( oplettende) burgers aan de bel trekken zoals op de Groenhoek Driebergen.
Parkeerplaats tussen veld en park op de Drieklinken lijkt soms een plek voor automobilisten
om te (onder) handelen? Ik kom daar vaak langs met de fiets.

12/29/2022 8:56 AM

84 Op de Gezichtslaan is het op de ventwegen wel erg donker, geen/weinig straatverlichting
aanwezig

12/26/2022 4:53 PM

85 Meer politie door de buurt rijden en vuurwerk aanpakken. Betere straatverlichting en meer.
Stoepen beter aanleggen is net een Alpen gebied. Auto's niet op de stoep zetten. Hoeven wij
niet meer op straat te lopen met de hond of kinderwagen rolator. De onkruid beter van de stoep
halen en blad beter weg halen zodat we beter kunnen zien wanneer je de hondenpoep
opraapwagen zie he het liggen.

12/24/2022 11:20 PM

86 Met name hoog inbraakpercentage (of pogingen daartoe) vind ik zorgelijk 12/24/2022 1:39 PM

87 Verlichting kan op cruciale punten beter, plus camera’s voor kentekenherkenning in de
dorpen/wijken zou van toegevoegde waarde zijn.
Iets anders: dit is een uitermate slecht
samengestelde enquête. Oa: waar geef ik een cijfer voor als je vraagt of ik mij veilig of onveilig
voel? Is een 10 dan zeer veilig of volledig onveilig? Ook andere vragen zijn dusdanig
geformuleerd dat de validiteit en betrouwbaarheid van dit onderzoek eigenlijk nul zijn. Jammer.
Hoop dat jullie geen duur onderzoeksbureau hebben ingeschakeld, want dat is z’n geld dan niet

12/24/2022 8:55 AM
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waard. En als het een medewerker van de gemeente was: deze heeft dus geen verstand van
enquêtes, niet meer doen😇

88 Veel te hard wordt er gereden in de straat 30 km is vaak 70 12/24/2022 8:16 AM

89 Meer zichtbare controle, letten op hangjongeren (ook overdag), vooral in de avond meer
surveilleren.

12/24/2022 8:14 AM

90 Als jeugd zich steeds meer gaat misdragen worden het uiteindelijk criminelen en ze trekken
andere kinderen daarin mee. Begin vroeg met het begeleiden van jeugd!

12/22/2022 3:42 PM

91 Straatverlichting kan later aan gaan en eerder uit. Beter voor de natuur en ennergiebesparing 12/22/2022 3:15 PM

92
 

 

12/22/2022 1:41 PM

93 melding en handhaving door BOA laagdrempeliger maken 12/22/2022 12:43 PM

94 Meer politie op straat. 12/21/2022 8:27 PM

95 Meer blauw op straat. Je ziet nauwelijks politie 12/21/2022 5:21 PM

96 Meer zichtbaar blauw (boa) en snelheids- stoplichtcontrole 12/19/2022 4:11 PM

97 geen 12/19/2022 10:25 AM

98 Onlangs heeft een stel onverlaten alle verkeersborden plat gereden met een trekker. Als ik de
lokale krant mag geloven, heeft de gemeente daarvan aangifte gedaan. Is daar nog iets
uitgekomen?

12/18/2022 5:58 PM

99 Gewoon meer blauw op straat , pakkans vergroten en ouders van jongeren aanspreken over de
opvoeding!

12/17/2022 5:12 PM

100 Meer handhaven bij de keizerweide in doorn 12/17/2022 4:48 PM

101 Handhaving en inrichting voor aanpak hardrijders. Vooral in Maarn wordt op Maarnse grindweg,
Kapelweg en Tuindorp weg wordt veel te hard gereden en geen voorrang verleend

12/17/2022 1:32 PM

102 Meer handhaving op 30km in dorpen en ook weginrichting die 30km afdwingt op doorgaande
wegen in 30km zones

12/17/2022 1:30 PM

103 Toezien op naleven van de regels. Belachelijk bv dat de burgemeester bij voorbaat al zegt
vuurwerkverbod niet te zullen handhaven.

12/17/2022 11:13 AM

104 Luister naar de burger en handel daar dan naar 12/16/2022 7:20 PM

105 De Hoofdstraat is een storende verkeersader! 12/15/2022 10:55 PM

106 meer politie/boa controles zichtbaar aanwezig 12/15/2022 1:54 PM

107 Betere straatverlichting in het tweede deel van de Jagersdreef 10/22/2022 2:33 PM

108 Meer aandacht voor snelheidsbeperkingen en beperkingen voor zwaar verkeer in woonwijken.
Het is niet veilig dat er met trekkers en landbouwmachines door een woonwijk wordt gereden
alsof het een circuit is. (Leersum, Scherpenzeelseweg)

10/22/2022 12:00 PM

109 Nee 10/21/2022 10:00 AM

110 Eerste 3 vragen onduidelijk door vraagstelling 'of'.
In mijn geval 10 voor veilig gevoel. 10/20/2022 2:18 PM

111 Doe iets aan het vermijden van vrachtverkeer door de Vossenweg en Prins Hendrikweg. Voor
de grotere vrachtwagens is de bocht niet te maken. En doe iets aan de hondenpoep. Overal
ligt hondenpoep.

10/20/2022 11:32 AM

112 Nee 10/20/2022 11:13 AM

113 Kampweg autovrij 10/20/2022 10:55 AM

114 Inwoners serieus nemen als men belt voor overlast 10/20/2022 10:30 AM

115 Nee 10/20/2022 10:16 AM
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